
РЕПУБЛКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОдИНА  
ГРАД  нови  слд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број :352-і /2019-1 16-2-11 
дана: 03. децембра  2019. године  
Нови  САд  

ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  284. седници  од  03. децембра  2019. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Божић  Вање, 
поставњено  na LV седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  18. октобра  2019. 
године, припремњен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  Тим  ПОВОДОМ  
донело  је  3акњучак  број : 352-1/2019-1 16-2-11 од  03. децембра  2019. године, који  
Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставњамо  у  прилогу . 

ЗАМЕНИК  

СрђdнКужевић  



На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (,, 
Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  64/16 и  49/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  
поводоМ  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  питање  Божић  Вање  са  
LV седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  1 8. октобра  20 19. године, на  
284.седници  одржаној  03. децембра  2019. године  доноси  

ЗАКЛУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Божић  Вање  са  LV седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  18. октобра  2019. године, који  је  припремлен  
у  Градској  управи  за  комуналне  послове. 

јј. Одговор  на  одборничко  питање  Божић  Вање, који  чини  саставни  део  
овог  заклучка, доставла  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОг  САДА  
Број: 352-1/2019-116-2-11 
дана:О3. децембра  2019. године  
НОВИ  САд  

ЗАМЕНИК  ГРАдОНАЧЕЛНИКА  

В  ћ  



Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Вања  Божић  на  LV седници  Скупштине  Града  
Новог  Сада, одржаној  18. оісгобра  2019. године, поставиоје  следећа  одборничка  питања: 

ј . ,,Када  и  како  планирате  да  решите  проблем  одношења  смећа  из  улице  Трешњина  у  Боцкама? 
Житењи  ]едног  дела  улице  се  жале  да  камион  ,,Чистоће  не  долази  по  отпад  До  њихових  кућа, него  
морају  неколико  стотина  метара  дање  да  вуку  канте  да  би  биле  испражњене . 

2. ,,Када  и  како  планирате  да  решите  проблем  одношења  смећа  из  улице  Јасенова  у  Боцкама? 
Житењи  улице  се  жале  да  камион  ,,Чистоће  не  долази  по  отпад  до  њихових  кућа  него  морају  
неколико  стотина  метара  дање  ка  почетку  улице  да  вуку  канте  да  би  биле  испражњене  што  
представња  велики  проблем  пошто  улица  није  асфалтирана. 

З. ,,Због  чега  ,,Чистоћа  не  односи  смеће  житења  улице  Гаврила  Принциnа  у  Сремској  Каменици  од  
кућног  броја  47 па  до  краја  улице? Објашњено  им  је  да  користе  контејнере  који  се  налазе  испред  
зграда  у  парном  делу  улице, иако  ти  контејнери  нису  довоњни  за  све  станаре  тих  стамбених  улаза. 

4. ,,да  ли  постоји  могућност  да  се  поставе  додатни  контејнери  за  одлагање  отпада  у  улици  Гаврила  
Принципа  у  Сремској  Каменици  у  околини  стамбених  улаза ? 

5. ,,да  ли  се  планира  сређивање  парцела  поред  пијаце  и  Месне  заједнице  у  Сремској  Каменици, која  
је  обрасла  у  коров  и  пунаје  разноразног  смећа, па  представња  ругло  и  потенцијални  је  извор  заразе  
за  житење  тог  дела  Каменице. 

На  поставњена  питања  Градска  управа  за  комуналне  послове  на  основу  података  
прибавњених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад, сачинипа  је  следеће  

ОДГОВОРЕ  

1. Улица  Трешњина  у  Боцкама  се  налази  у  редовном  плану  и  програму  уклањања  комунаnног  
отпада. Комунални  отпад  се  укјіања  једном  недењно  из  наведене  улице  и  то  понедењком  од  06:00 
часова  до  13:00 часова. Међутим , возило  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад  има  
приступ  само  до  половине  улице  и  у  могућности  је  да  празни  посуде  које  се  налазе  у  том  делу  
угіице, јер  је  у  питању  неприступачна  слепа  улица. 

2. Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  се  изјаснило  да  ће  у  наредном  периоду  
Јасенова  ynuііa y Боцкама  бити  уврштена  у  Програм  уклањања  комуналног  отпада, односно  да  
ће  Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  пружати  услуге  уклањања  комуналног  отпада  
у  наведеној  улици. 

3. Грађани  који  жибе  у  индивидуапном  типу  становања  (кућама) у  улици  Гаврила  Принципа  у  
Сремској  Каменици  треба  да  задуже  посуду  за  одлагање  отпада  у  Јавном  комунаrіном  предузећу  
,,Чистоћа  Нови  Сад, на  адреси  Сентандрејски  пут  број  3. Комунални  отпад  се  из  наведене  улице, 
у  складу  са  Програмом  уклањања  комуналног  отпада , уклања  једном  недењно  и  то  четвртком  од  
06:00 часова  до  13:00 часова. Такође, Предузеће  напомиње  да  посуде  капацитета  i,i мз  
(контејнере) празни  свакодневно. 

4. Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  је  неколико  пута  покушало  да  постави  
контејнер  у  уnици  Гаврила  Принципа  у  Сремској  Каменици , међутим  према  изјави  Предузећа, 
грађани  су  сами  измештали  поставњене  контејнере. 

5. за  сређивање  парцеле  поред  пијаце  и  месне  зајДњ%це  у  Сремској  Каменици  потребно  је  
обратити  се  Градској  управи  за  инспекцијске  посло  на  оо4 јијег  решења  о  уклањању  дивње  
депоније  Јавно  комунално  предузеће  Чистоћа  ноа уклањање  исте  

д  НЛНИКА  
орабі : нојебић  
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